

# Π Ο Ε Δ Η Ν

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Η ψήφιση του **Προϋπολογισμού** του 2012 προεξοφλεί την **πολιτική λιτότητας** που θα ασκηθεί και τον επόμενο χρόνο. Τα **επώδυνα** μέτρα που ψηφίστηκαν με τον εφαρμοστικό Νόμο 4024 για το Νέο Μισθολόγιο - Βαθμολόγιο, την Εφεδρεία, το φορολογικό με την μείωση του αφορολόγητου, την περικοπή των κύριων συντάξεων, την κατάργηση των οργανικών θέσεων στο Δημόσιο, είναι μόνο μερικές από τις **αρνητικές προβλέψεις** του Νέου Προϋπολογισμού.

Η **Εργασιακή Εφεδρεία** παρότι εξαιρεί το **Νοσηλευτικό - Παραϊατρικό προσωπικό** (Εγκύκλιος 226 Α) εντούτοις προκύπτει θέμα, που είναι **ποιοτικό** και όχι **ποσοτικό**.

Μαζί με όλο το Δημόσιο **αντιστεκόμαστε** με κάθε μέσο στην εφαρμογή και υλοποίηση αυτού του μέτρου.

Η κατάργηση των οργανικών θέσεων, των υπηρεσιών που υπόκεινται στην Εφεδρεία (Διοικητικό - Τεχνικό - Βοηθητικό), αφενός βάζει εμπόδια στην ανάπτυξη του ΕΣΥ, στερεί έμπειρα **Διοικητικά** και **Οικονομικά στελέχη** και αφετέρου παγιώνει και επεκτείνει το καθεστώς των ιδιωτικών συνεργείων και της πλήρους ιδιωτικοποίησης των υποστηρικτικών λειτουργιών.

Η **χρηματοδότηση του ΕΣΥ**, μέσω του Νέου Προϋπολογισμού, δέχεται ισχυρά πλήγματα καθώς ο χώρος της **Υγείας - Πρόνοιας - ΕΚΑΒ** έχει επιλεγεί για εξοικονόμηση πόρων έως και 20% σε σχέση με το 2011.

Αυτό μεταφράζεται σε περικοπές μισθών - πρόσθετων αμοιβών, Συγχωνεύσεις - Καταργήσεις Φορέων, Διευθύνσεων, Τμημάτων αλλήλ και παροχών υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες.

Η **μείωση του αφορολόγητου** σε συνδυασμό με την **περικοπή των φοροαπαλλαγών** θα έχει επίπτωση στις ήδη χαμηλές αποδοχές μας. Οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι θα πληρώσουν περισσότερους φόρους το 2012 για χαμηλότερα εισοδήματα.

Το **Νέο Μισθολόγιο - Βαθμολόγιο** διέλυσε τις ψευδαισθήσεις και την προπαγάνδα της κυβέρνησης ότι οι χαμηλόμισθοι δεν θα θιγούν αλλά θα έχουν και βελτίωση των αποδοχών τους. Ο συνδυασμός του Μισθολογίου με το Βαθμολόγιο παραπέμπουν σε ένα **Νέο αυταρχικό μοντέλο Διοίκησης**.

Εμείς οι χαμηλόμισθοι Υγειονομικοί με την κατάργηση του **Νοσοκομειακού Επιδόματος** (συνθηκών δουλειάς), έχουμε νέες απώλειες μετά το **Μνημόνιο** και το **Μεσοπρόθεσμο** από 100 - 300 ευρώ. Μεγαλύτερες περικοπές στην ΥΕ και ΔΕ κατηγορία καθώς και στους εργαζόμενους της ΤΕ και ΠΕ κατηγορίας με υπηρεσία ως 12 έτη.

Αυτό, σε συνδυασμό με τις περικοπές των πρόσθετων αμοιβών κατά 20% το 2011 για το β' εξάμηνο, μαζί με τα χαράτσια, τις έκτακτες εισφορές και το τέλος ακινήτων, πλήττουν το εισόδημά μας και μας οδηγούν στα όρια της **φτώχειας** και της **εξαθλίωσης**.

Το **πάγωμα των προσλήψεων** ακόμη και σε Νοσηλευτικό - Παραϊατρικό προσωπικό **αποδυναμώνει** τις υπηρεσίες, που σε συνδυασμό με τις αυξημένες συνταξιοδοτήσεις, θα φέρει αδυναμία **ασφαλούς λειτουργίας** Νοσηλευτικών τμημάτων και εργαστηρίων.

Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ κατέθεσε **Μηνυτήρια Αναφορά** στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου για τη **συστηματική παραβίαση** της Εργατικής Νομοθεσίας. Θα ακολουθήσουν **ΕΞΩΔΙΚΑ** προς τις Διοικήσεις των **ΥΠΕ** και των μονάδων **Υγείας - Πρόνοιας - ΕΚΑΒ** που θα τις καθιστούν προσωπικά υπεύθυνες γι αυτές τις παραβιάσεις.

Η ένταξη στα ΒΑΕ για το **Νοσηλευτικό - Παραϊατρικό προσωπικό** είναι σε θετική κατεύθυνση, παρότι τα **επαγγέλματα υγείας** δεν περιγράφονται σωστά.

Η **ΠΟΕΔΗΝ** τόσο στην **επιτροπή** όσο και στους **Συναρμόδιους Υπουργούς** είχε καταθέσει την πρότασή της, την οποία έχει αναρτήσει και στην **ιστοσελίδα** της, από τις 23 Αυγούστου του 2011. Οι ποσοτικοί περιορισμοί του **Μνημονίου** και της **ΤΡΟΪΚΑΣ** οδήγησαν σε αποκλεισμούς.

**Η ΠΟΕΔΗΝ** για τους εν ενεργεία εργαζόμενους που τα επαγγέλματά τους θα περιληφθούν στη λίστα των ΒΑΕ, προτείνει **υποχρεωτική ένταξη**, για όσους προσελήφθησαν μετά το 2000. Για τους υπόλοιπους προτείνει τη **δυνατότητα επιλογής**.

**Η εμπορευματοποίηση του ΕΣΥ** προχωρά με την καταβολή του Πεντάευρου, το ιδιωτικό ιατρείο στους Πανεπιστημιακούς, τη Συνδιοίκηση Δημόσιων με Ιδιωτικά Νοσηλευτήρια, την εκχώρηση Δημόσιων κλινών στις ασφαλιστικές εταιρείες, με την διάθεση των υποδομών του ΕΣΥ στους γιατρούς του ΕΟΠΠΥ.

Οι Υπηρεσίες Υγείας - Πρόνοιας εν μέσω οικονομικής κρίσης γίνονται **λιγότερες και ακριβότερες** για τους πολίτες.

**Η ΠΟΕΔΗΝ** στη συνάντηση της 22ας Νοέμβρη με τον Υπουργό Υγείας, **ΑΠΑΙΤΗΣΕ** την καταβολή του Ανθυγιεινού Επιδόματος **ΑΜΕΣΑ 150€ σε ΟΛΟΥΣ τους ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ**.

**ΖΗΤΗΣΕ** επίσης το **Κίνητρο Επίτευξης Στόχων (ΚΕΣ)** να χορηγηθεί με την μορφή **τακτικού επιδόματος** σε όλους τους **Υγειονομικούς**. Ούτως ή άλλως με λιγότερο προσωπικό καλύπτουμε την κατά 20% **αυξημένη** λόγω κρίσης ζήτηση των Δημόσιων Υπηρεσιών Υγείας - Πρόνοιας.

**ΑΠΑΙΤΗΣΑΜΕ** επίσης να μην υπάρξει καμία περικοπή στις **Πρόσθετες Αμοιβές** για το 2011 και να πληρωθούν άμεσα τα Δεδουλευμένα.

Να **εξασφαλίσει** και για το **Υγειονομικό προσωπικό**, όπως με τους γιατρούς, τα σχετικά κονδύλια και για το 2012 και να αποτρέψει τις περικοπές που προβλέπονται στον Προϋπολογισμό κατά 45%, από 152 εκ. ευρώ το 2011 σε 85 εκ. ευρώ το 2012.

**Η ΠΟΕΔΗΝ** μετά τις **ΜΑΖΙΚΕΣ** κινητοποιήσεις του **ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ - ΟΚΤΩΒΡΗ** που στην κορύφωσή τους **επηρέασαν** και **επιτάχυναν** τις πολιτικές εξελίξεις, συνεχίζει τους αγώνες για **ΑΝΑΤΡΟΠΗ** των πολιτικών του **ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ**.

Μετά **ΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ** της **1ης ΔΕΚΕΜΒΡΗ** για τα γενικότερα Δημοσιοϋπαλληλικά αιτήματα προκηρύξαμε **4ωρη Πανελλαδική Στάση Εργασίας** για την **Πέμπτη 15 ΔΕΚΕΜΒΡΗ** από **11:00** έως **15:00** με **αιτήματα**:

- ✓ **ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΟΥ ΕΣΥ ΜΕ ΕΠΑΡΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ - ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ**
- ✓ **ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΦΕΔΡΕΙΑ - ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**
- ✓ **ΑΜΕΣΗ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΕ ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ**
- ✓ **ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΡΟΥ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΣΤΟΧΩΝ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ**
- ✓ **ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ - ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2012**

.....  
Στην **ΑΘΗΝΑ**

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11:30** κάτω από το Υπουργείο Υγείας  
και πορεία στα συναρμόδια Υπουργεία

.....  
Στη **ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11:30** κάτω από τις **ΥΠΕ**

*Η Εκτελεστική Επιτροπή  
της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.*